3aoauu 013 CamMoCcmoamelbHO20 peueHus no meme

RPpAKMUYECKO20 3aHAmuUA 16

Vxazanue. KpOMG HUMCIOIIUXCA MaTCPUATIOB KypcCa, BrI Taxkkxe moxere HCIOJIb30BAaTh, HAIIPUMED,

Matepuaibl u3 yueOHukoB [1]: rnaBa V, § 25 u [2]: rmaBa 7, § 4 (cM. npuiiaraeMelil CIIMCOK JINTEPATYPBhI)

1. [TocTtpouTts rpaduku creayrommux QyHKINN:
a)y= \3/1—x3; O)y=sinx+cosx;, B)y= In_x.
Jx
2. HaiiTh wuHTEpBaIbl BBITYKIOCTH, BOTHYTOCTH M TOYKH Ieperuoda
rpaduKoB CleNYIOMUX GYHKITUN:

a) y = (x+1)*; 6) y = x?Inx;
X3
B)y = 5 ; r) y = arctgx—x.
X +12
3. HaiiTu acuMnTOTHI CIIEAYIOMUX KPUBBIX:
a)y—;' 0)y=Xx-2+ S ;
X2 —4x+3 «/x2+9’
sin x
== = In(1+x).
B)y=— r)y = In(1+x)
4. Iloctpouts rpaduku caenyouux GyHKInn:
a)y:x2+g; 6)y:16x(x—1)3;
X
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B) y = Inx—arctgx; r) y = sin“ x.

Omeempi:

2) a) (—oo,oo) — BOTHYT BBEpX; 6){0,L] — BOTHYT BHH3, [i,oo] —

1 3
BOTHYT BBEpX; M | ——;,———=
BBepX, (—6, 0) u (6, ©) —BOrHYT BHU3; TOUYKHU meperuda My (—6; —% ), O(0; 0),

M (6; % ); T) (-0, 0) — Boruyt BBepX, (0, c©) —BOrHYT BHHU3; TOYKa mepernda —

] — touka neperuba; B) (—o, —6) u (0, 6) — BOrHYT

0(0;0);3)a)x=1,x=3;y=0; 6) y=-2 (neBas), y =2x — 2 (npasasi); B) y = 0;
r)x=-1.



